

# 12年献出近18个成年人全身血量

献血达人黄玉红:身体状况丝毫无变差,甚至感觉比以前还好

为了缓解南京市夏季“血荒”压力,昨天建邺区机关和各街道648人参加无偿献血。现场,记者遇到了一位“献血达人”,12年来他献血66次,献血量超过8.95万毫升,相当于一个成人全身血液含量的17~18倍。

这位献血达人叫黄玉红,今年48岁,现任建邺区纪委执法监察室副主任。2000年10月的一天,还在江苏武警总队任职的他路过献血车,仔细看过献血知识介绍后,第一次参加了无偿献血活动。

从那以后,献血成了黄玉红生命中的一部分。最初献血时,他献的是全血,平均每半年一次。2008年3月的一天,得知捐献成分血中的血小板,能够更有效地帮助因止血困难而濒临死亡的病人延长生命,而且献血量相对更大,间隔时间只要28天的时候,他又捐献血小板,每月献一次,每次相当于1600毫升全血。今年他又改为每半月捐献一次,

截至今年8月,他总共献血量已经达到8.95万毫升。按一个病人需400毫升的血量计算,他所献出的血能挽救223人的生命。

黄玉红很宝贝他历年来献血的荣誉证书:2008年~2009年度国家卫生部颁发的全国无偿献血金奖;2002~2004年度江苏省无偿献血光荣册;2001~2006年度南京市无偿献血光荣册。他说:“等我老了,献不动了,拿出来给孙子看看,让他知道爷爷是个对社会有贡献的人。”

虽然献血66次,但黄玉红说觉得自己的身体状况丝毫无变差,甚至感觉比以前还好。“这可能跟我每天坚持锻炼也有关。”黄玉红说,连感冒发烧都很少有。家人起初对他的献血行为不理解,但现在老婆孩子也成了献血志愿者。他希望有更多人能加入献血行列,为国家的公益事业多做贡献。

通讯员 解菁 现代快报记者 钟晓敏

## 带着自制的航模 小候鸟们准备返乡啦



我们的飞机模型做好啦! 现代快报记者 施向辉 摄

昨天上午,在下关区幕府山街道白云社区活动室,30多位小朋友坐在一起,学做飞机模型,放飞他们的飞行梦想。这些孩子大多都是外来务工子弟,有些是放暑假来南京找父母的“小候鸟”。随着暑假接近尾声,孩子们即将告别父母,踏上回乡之路。“我要把航模带回家,在家里的院子里放飞。”来自安徽的王北京对自己制作的航模爱不释手,小心翼翼地捧在手里。

今年7月5日,王北京跟随姑姑从老家来到南京,与在南京下关区幕府山街道担任保洁员的爸妈相聚。刚来的那两天,王北京特别高兴,“因为可以天天见到妈妈,吃好吃的,还可以去周边玩。”每天傍晚,王北京就会和妈妈一起出门,一边扫地一边上街走走。经过一段时间的熟悉,王北京还和邻居家同是“小候鸟”的刘天宇成为了好朋友。刘天宇的爸爸在小区门口开了一家废品收购站,于是这里便成了兄弟俩约定的游乐场所。帮大人们搬纸箱,用绳子捆扎

物品,兄弟俩已经能干得很熟练。刘天宇的爸爸很感谢孩子的帮忙,常常买冰激凌作为奖励,兄弟俩从不感觉辛苦,而是很满足地说,这个暑假已经把所有口味的冰激凌都尝过了。

暑期里,白云社区关心下一代工作委员会和妇联举办了多场少儿夏令营,兄弟俩都一起参加。昨天,在最后一场少儿夏令营“制作并放飞手工航模”兴趣班上,兄弟俩跟着来自小市中心小学的张翔老师制作航模,成为最早做好航模的选手。拿着航模冲到空地,两个孩子兴奋地“试飞”起来。“呼呼呼……”随着航模前方的竹蜻蜓一阵转动,轻巧的机身乘风而上,飞出了十多米。“成功了,这是我第一次做出来会飞的飞机模型。”兄弟俩甭提有多高兴。但当得知这周末两人都要回老家准备上学时,兄弟俩有些沮丧和不舍。兄弟俩决定,交换各自所做的航模,并约定明年还要在南京相见。

通讯员 谢文龙 现代快报记者 仲茜



## 《家政管理》本科(特色自考)招生

免试入学 全日制学习 教学严格  
自主招生 本校主考 通过率高  
金陵女子学院教师执教,特色突出

培养目标:家政行业及其他生活服务行业职业经理人,幸福家庭主妇  
招生对象:高中、中职、中技(应届、往届),国民系列其他专业本专科生  
学费:4200元/年,教材费300元/年,住宿费另收  
毕业:学完规定课程成绩合格可获得《劳动与社会保障》本科毕业证书,国家承认学历,通过学位课程考试成绩合格颁发管理学学士学位  
现场报名:8月27日~9月15日 报名地点:南京师范大学随园校区15号楼(宁海路122号)  
咨询电话:025-85481157,13770508721 唐老师

## 一会工夫,院子里落下两只受伤鹭鸟

刘先生:有可能是捕鸟的人用气枪或弹弓打的

快报讯(记者 是钟寅 实习生 刘彧扬)昨天上午,家住大明路的刘先生院子里先后落下了两只鹭鸟,蹊跷的是,两只鸟都受了伤。

昨天上午,刘先生发微博求助,他遇到了一点小麻烦。“我和同事正聊着天,忽然就听到后院里狗狂吠不止,结果一看,小狗围着鹭鸟,‘虎视眈眈’地看着。我赶紧就把鸟抱起来了。”他介绍,鸟翅膀上有伤口,不断流血,无力再飞了。有人在微博上建议用酒精给伤口消毒,找些活的鱼虾喂鸟。他正在尝试,不料又有“客人”到访:一只灰色的鹭鸟,也是翅膀受了伤。

他对照网上的图片,发现白色的是白鹭,灰色的可能是灰鹭,或者苍鹭。他觉得一天之内飞来两只受伤的鸟,情况反常,“大校场周围有不少河沟,旁边的七桥瓮是一大片湿地,鸟类很多。有可能是捕鸟人在抓鸟,用气枪,或



两只受伤的鹭鸟 见习记者 马晶晶 摄  
者弹弓把鸟打中了。鸟挣扎着飞到我家里,再也飞不动了。”刘先生为鸟儿处理伤口之后,联系了快报记者,记者下午赶到刘先生家,随后将两只鹭鸟送到南京红山动物园。

晚上7点半被堵在市区,过不了江怎么办?

## 母女俩遇好心人,搭了一回顺风车

快报讯(见习记者 赵凤娟)暮色中,一辆将过江的公交车突发交通事故。车上几十位归心似箭的乘客着急心慌。这时一辆私家车停下来,免费搭载乘客把他们送到江对面的家中。

8月23日,家在浦口区明发滨江新城的刘女士带女儿过江来买开学用的文具。下午6点多,母女俩在山西路等了将近1个小时,终于挤上了151路公交车。车行至阅江楼附近时,突然发生交通事故,司机留在现场协助交警调查。

据刘女士说,此时已经是晚上7点半左右,这个时候很少有出租车愿意过江。大家正在着急,一辆银灰色的私家车停了下来,司机是一位30来岁穿白衬衣的男子。看到交通事故以及

乘客焦急神色,已经知道事情的大概。

“有到桥北的吗?”他打开窗户问。“多少钱?”刘女士急忙询问,她以为是个开黑车的。

“不要钱。”男子微笑。“这是第一次遇到有人免费搭载我。”刘女士说,除了她们母女俩,司机还免费搭载了另外3个年轻人。过了江,把刘女士母女放下,男子又去送另外3人。“他不肯透露姓名,只说自己也在江北住。”

昨日,记者通过多方寻找,终于找到了这位做好事不留名的好司机时钢。“没有什么,见到别人有危难,伸出援手是应该的。”时先生30多岁,在一家银行上班。时先生说,遇到恶劣天气或者别人危难,他都会免费搭载别人。

12个门类、129家建材商家将集体拿出优惠特价

## 主材展吸引“海豚族”提前半年下单

昨天起,南京国际展览中心迎来了金九银十的第一场专业建材展会——第六届南京家装主材博览会(简称“主材展”)。为期三天的展会中,油漆、水管、衣柜、橱柜、家具等12个门类、129家建材商家将集体拿出优惠特价。作为今年家装旺季的头场展会,主材展将提前带给消费者堪比双十一的劲爆价格。

### “海豚族”提前半年下单

昨天下午,记者赶到位于南京国际展览中心时,门口已经排起了长龙,不少业主在门口的签到处领取家装主材扑克牌。主材展主办方、南京装饰材料商贸协会秘书长曲直表示,截止到下午4时,已经发放了1120副扑克牌。

在本次主材展上,呈现出一个很明显的特点,除了已经交付的业主来购买建材外,还有不少老房业主、未收房的业主也前来逛展。周小姐的新房11月份交付,她早就过来预订了多乐士油漆、我乐橱柜和李洋地板。“主材展的品类齐全,其好处就是把众多品牌产品集中到一起,供我们比较质量和价格,这种机会并不多。”周小姐坦言,一天时间还没有看完,准备再来一趟。

曲直告诉记者,现在人工费和材料费都在上涨,早点囤货可以节省不少费用。在今年年初的第五届主材展上,已经涌现出了不少“海豚(囤)族”,他们有的是年中收房,有的甚至是年底才收房。“事实证明,早点下单的决定是明

智的,只是提前交了几百元订金锁定购买资格,但是省下了何止是几千元的装修费用。”

### 提前引爆十一家装价格战

虽然昨天太阳高照,可展会现场始终人头攒动。班尔奇衣柜仅昨天一个早晨的签单量就达到了50多单,大大突破了他们的目标。班尔奇衣柜负责人安宁给记者计算,在此次主材展上,班尔奇推出了特价产品——大亚E0级板材只要499元/平方米(按照投影面积计算,即衣柜长或高乘以宽的面积),以一套1.8米宽、2.4米高的标准衣柜来算(投影面积为4.32平方米),只要2100多元就可以买到一套。

多乐士油漆推出的“家易涂一站式焕新服务”也受到老房业主的欢迎。家易涂源自欧洲,包括新房的乳胶漆无气喷涂和旧墙体的翻新。负责人潘行业告诉记者,家易涂的火爆,也说明了老房业主的需求很大。据了解,家易涂服务不仅有专业的施工人员,更包括了家具遮蔽保护、墙体处理、整体清洁等全方位服务产品。

“往年9月中旬才开打的黄金周价格战,如今已经悄然在8月底打响。”曲直表示,参展的各家企业老总都承诺,此次展会上的价格是“下半年最大的一次优惠”,甚至比十一的价格优惠还要大,“每个商家的优惠都是提前两个月申请的,甚至不少商家从总部和其他城市紧急调来了一批货源,以保证此次主材展的货源充足。”

现代快报记者 袁阳

### “主材展”小贴士

时间:8月24日~26日9:00~17:00  
地点:新庄·南京国际展览中心(龙蟠路88号)

交通:公交可乘2路、10路、17路、22路、24路、50路、66路、69路、71路、73路到新庄站、新庄东站或锁金村站下,步行5分钟即可到达。

## 南京电大直属开放教育学院

◆招生专业:▲本科专业:金融学、工商管理、会计学、行政管理、法学、计算机科学与技术

▲双证专科:工商管理(工商企业经营管理方向、市场营销方向)、会计学(财会方向)、行政管理、电子商务、广告(设计与制作方向)、现代文员

★2012年秋季招生报名即将结束,预报从速!

★报名地点:洪武路游府西街46号1楼招生大厅。

★咨询电话:025-84719045 ★网上报名:<http://kfjxyx.njtu.edu.cn>(网上报名者应尽快到现场进行确认)